

Особенности русской охоты. Зачем ямальский оленевод убил менеджеров «Газпрома»?

В Ямало-Ненецкий автономный округ 19 декабря приехали поохотиться двое сотрудников «Газпрома», а 21 декабря их трупы нашли в охотничьей избушке. Местный оленевод обвинен в двойном убийстве и арестован на два месяца. Ямалец не согласен – говорит, самооборона.

Убитые – сотрудники «Газпром Переработки», дочернего предприятия «Газпрома» Андрей Ходаков и Денис Свистунов. Убивший – местный 22-летний оленевод Даниэль Пяк, в ходе инцидента ранены его брат Денис Пяк и родственник Сергей Хатанзиев.

Есть три версии убийства. Согласно первой, оленеводы выпивали с газпроповцами в охотничьем домике, затем отправились на рыбалку, а после возобновили банкет. Камнем преткновения стал вопрос о том, чья тундра. Местные уже уходили, когда услышали отклик, а потом последовал выстрел, ранивший Дениса Пяка в плечо и поцарапав Хатанзиева. Даниэль Пяк выстрелил дробью в ответ, убив обоих заезжих охотников. Убийца погрузил раненого брата на нарты и отвез в чуму, по дороге умудрился потерять, и искали его всей деревней. Сергей Хатанзиев уехал один на снегоходе.

Тетя оленеводов утверждает, что никакого дележа угодий и национального конфликта не было – всему виною вспыльчивость Даниэля Пяка, которого уже на выходе случайно ударил ружьем по лицу кто-то из приезжих. Оружие оленевод отобрал и сломал об колено, а в ответ получил выстрел, ранивший Хатанзиева и Дениса Пяка. Даниэль Пяк уложил на нарты брата и уехал, отстреливаясь в темноте. По этой версии местные искали в лесу уже Хатанзиева, который возвращался домой на снегоходе с обожженным выстрелом лицом один и потерял сознание.

А сам убийца заявляет, что никто ни с кем вообще не пил – оленеводы объезжали угодья и наткнулись на охотников, коим объяснили, что «земля предоставлена им по закону как представителям малого народа» (здесь и далее цитаты по «LifeNews»). Чужаки отреагировали на заявление выстрелом, Хатанзиев и Денис Пяк ранены, Даниэль «испугался за братьев» и пальнул в ответ, одним выстрелом свалив обоих сотрудников «Газпрома». Здесь уже никто не терялся, обоих родственников увез Даниэль Пяк.

Интересно получается: во всех известных версиях зачинщиками стали чужаки, но Даниэль Пяк обвинен в двойном убийстве, а не самообороне.

Во всех версиях никто из местных не сообщил в органы о случившемся, трупы нашли спустя два дня заволновавшиеся родственники и друзья убитых. Можно ли было спасти Ходакова и Свистунова, непонятно. Ямальцы же переночивали в чуме, на утро вызвали санавиацию для раненых оленеводов. Рассматривается



версия, по которой ранения оленеводов были нанесены уже после убийства для имитации перестрелки. Результаты экспертиз будут известны после Нового года.

К слову, это не единственное предпраздничное убийство сотрудников «Газпрома» - 28 декабря в подмосковных Люберцах нашли тело юриста ООО «Газпром газобезопасность» с множественными ножевыми

ранениями в грудь.

Вот такое новогоднее настроение для «Газпрома».

Фото: znak.com

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com КРИМИНАЛ, РОССИЯ 8530 31.12.2015, 20:29 1344

URL: <https://babr24.com/?ADE=141514> Bytes: 3044 / 2950 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)